yleo8 8 [lacnopT mn3genns

LADA TaroBo-cLenHoe yCTpoONCTBO
4x4 1995- (TCY) cbeMHbI kKBagpaT. ApT. 01211501

Komnnekrauunsa TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Boat M10x50 - 4 . A) Kntoy TpeLLoTKa Ha 17 MM; B
B) Bont M10x90 - 2 wi. B) Kntoy poXXKoBbI Ha 17 MM;

C) Bont M12x45x1,25 c tobkow — 2 LT. C) Kntoy poXKoBbIf Ha 19 MMm; G

D) Manka M10 -7 wr. D) Kntoy poxxKoBbIv Ha 32 MM;

)
E) Marka M12x1,25 HenoH — 2 LwT. )
F) LWanba M10 -7 wr.
G) Wanba ysennyeHHaa M10—6 wr.
H) LWan6ba M12 - 2 wr.
Ckoba kpenexHasa — 2 LuT.

)
)
) BonT M10x20 — 1 wr.
)
)
)

YANVIHHUTEIb KH0Ya TPELLOTKMU.

MonepeyHas 6anka—1 wr.
LWnAnMHT = 1 wr.

M) Manew ans dapkona rHyTbIv — 1 WT.
N) CbeMHbI Wwap B cbope — 1 wWrT.

0) KpoHLITENH po3eTkn — 1 WWT.
P) KpOHLUTEWH LieHTPabHbIN — 1 WT.

|
J
K
L

He npeaHa3sHaveH ans
YCTaHOBKM H6araxxHbix
naatdopm

C KpernJieHneM Ha Wwap

TpeboBaHMA K yCTaHOBKe: Tpe6oBaHMS K IKCMIyaTaLymm:
- Se ynauasnwaarbynsnenwe Ha APYryIo MapKy M MOAEAb aBTOMOBUAS; - Se BCTaBATb Ha M3AeNNe; PALEL, 000 «MNT rerynn»
- He ycraHaBAMBaTh M3Aie/Me B MECTa He NPeayCMOTPeHHbIe AaHHOM - He ncnonb3oBatb u3penve B KayecTse 0nopbl 1A AOMKPATa; appec: 445000, Camapckas obn.
MHCTPYKUMeit; - He 6ykcuposarb 3a u3zienve apyroe TC;
- He noBepratb u3zeme cBapoyHbIM pabotam; - Kaxabie 5000 KM NOATATMBATL CORJ. 31EMEHTbI U3eNNS. r. TonbﬂTT"l yn. Bok3asbHas 1 OZA,
- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM - Ha HeacdanbTpoBaHHOM NOKPbITUN TPY30M0AbEMHOCTb CTpoeHue 1.
MHCTPYKUMEi N0 YCTaHOBKe. COKPALLAETCS B 2 Pa3a a CKOPOCTb He AOJIKHA NPeBbIATb 30 KM/4.
M3genve u3roTossieHo 13 cranu « CLenka v pacuenka npuuyena k TC OfHUM , 6e3 np CNewnanbHbIx CBUWAETEJIbCTBO O,
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA U3AENMS 06€CneynBaeT BbINONHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTHK U GYHKLUMOHUPOBAHME NOC/E 33MEHbI
M3HALMBAIOLMXCA feTaneil. U LeTann = 0rp Ha ne MEXaHNYeCKoro CLenHoro JlaTa Bbinycka

YCTPOVACTBA M €0 31EMEHTOB CM. B AAHHOI MHCTPYKLMK * YCUNEHME 30HbI KPENAEHNA NPH YCTaHOBKE U3aenns Ha TC He Tpebyetca
TpH YCTAHOBKE U3AE/1S Ha ABTOMOGUIb LWAPOBbII HAKOHEYHNK HE YXYALIAET BUANMOCTb M HE 3aKPbIBAET 33AHMI HOMEPHO 3HAK.

TabapuTHble pasmepbl u3aenus: 1250x889x250 mm. Npw ycraHoBke u3penns Ha TC paccTosHye 0T UEHTPA WapoBoro
TpucoeauHuTeNbHble pasmep: 1119 MM, HaKOHEYHYKa /10 BEPTUKa/IbHOI NNOCKOCTH NPOXOAALLEi Yepe3
BbICOTa YCTaHOBKY: 420 MM, Haubonee yAaNeHHyH Ha3ag KPaitHiow TOYKy 060pyA0BaHNS
MaKcuMasnbHble yribl NOBOPOTa NPH YCTaHOBKE coctasnser 150 M.
n3genns Ha TC cocTaBAaioT: CBWAETEJIbCTBO O MPOAAXE
- BTOPU30HTA/IbHOI NAOCKOCTH - 78 rpaj.
- B BEPTUKA/IbHOM NNOCKOCTH - 34 TP,
Jlata npoaaxu LLITamMn marasunHa

TIPOCTPAHCTBEHHOE NOJIOXEHHE LIAPOBOTO HAKOHEYHNKA
pernamentupoBano F0CTom P 41.55-2005.



LUAT 1. YcTaHoBMTe CKObbI (N03. | ) U3 KoMMnaekTa
MOCTaBKM NOBEPX KPOHLUTENHOB 6aMnepa.
MpuKpyTUTE NonepeyHyto 6asky (nos. K) c mromoLLbto
60n1T0B M10X50, 4epes warbbl M10 1
CaMOKOHTpALMeca rankun M10.

LUAT 2. ns yCTaHOBKM LIEHTPa/IbHOMO KPOHLLITEMHA
COBMECTUTE OTBEPCTUA KPOHLLTENHA C OTBEPCTUSIMU
B YLUIKaxX nonepeyHomn 6ankun n coeamHte 6ontamm &
M12x45x1,25 yepes wanbbl M12 1 CAaMOKOHTPS-

wmeca ramkm M12x1,25.

LLUAT 3. CoBMecTMTe OTBEPCTUA B KPOHLUTENHEe
C OTBEPCTMAMM B JIOHXXEPOHE M NPOAEHbTE

CKBO3b OTBEPCTUS JIOHXXEPOHA 601Tbl M10x90.
3aKkpenunTe BCE C MOMOLLbIO CAMOKOHTPALLMXCA
raek M10 yepes warbbl M10 yBeINYEHHbIE.

| 4

LUAT 4. 3aTAHNTe BCe pe3bboBble coeANHEHMA.

LUAT 5. YcTaHOBWUTE KPOHLUTENH KpenJeHus
3JIEKTPUYECKOWN PO3ETKMU.
YCTaHOBWTE CbeMHbIV LWAp B c60pe 1 3aKpenuTe g
€ro MasibLeM rHyTbIM C LWNJAMHTOM. 3adbuKCnpynTe
CbeMHbIN Wap BUHTOM M10x20 cHM3Y.
YCcTaHOBKa 3aBepLUeHa.

Tvn coeguHeHWA: WapoBbi; AMameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY 01211501: 12 kr.

TCY ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)

LADA 4x4 01211501 4,2 50 1610 300/600* 750

D= (g*T*C)/(T+C) - rop1M30HTa/IbHaA CV1/1a, AeNCTBYIOLIAA MEXAY TAra4OM M NPULENOM; S - CTaTMYeCKas BepTUKa/IbHAA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TeXHUYECKM AONYCTUMAA MAKCMMaJIbHAs Macca Taraya; € - LOMyCcTMMan Macca NpuyLena no AaHHbIM aBTONpon3BoanTensa (*ans npuuena
060pyI0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHaA Macca NpuLena no AaHHbIM npon3soguntens TCY.

TaroBo-cuenHoe ycTpoicTBo ( Lada 4x4) npeaHa3HAYEHO AJ1A CLENKKU JIErKOBOro aBToMo6uns ¢ 6ykcupyemMbiM
NPULLENOM MOJIHOM MAccoit Ao 750 Kr. CKOpoCTb aBTONOe34a He A,0/HKHA NPeBbIWaTb 80 KM/4.
PekoMeHayeMas 3aB0,0M-NIpousBoaUTeIeM Macca npuuena 300/600 kr* (*ona npuuena, 060pys0BaHHOro TOPMO3aMK)

lMpaBuna Bo3BpaTa ToBapa:

Bo3BpaT ToBapa Hag/1eXKallero KayecTsa.

lMokynaTesib IMeeT MPaBO OTKA3aTbCsA OT TOBAPA HAA/IEXALLIEro KaYeCTBa: I0 MOMEHTA MoJly4eHsi TOBapa B J1060/ MOMEHT W/ B TeYeHUN 7 IHEI C MOMEHTa MOJy4YeHNsA TOBapa.
Bo3BpaT ToBapa BO3MOXEH TOJIbKO MPW OAHOBPEMEHHOM COB/tOAEHWM [MoKynaTeseM CieaytoLLMX YCIOBUIA: COXPAHEHWE TOBAPHOTO BMAR, BVPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A,.,
COXpaHeHne MOoTPebUTe/IbCKUX CBOWCTB TOBApa, TOBAp HE HAXOAWICA B YNOTPeGieHWW, HasnumMe [OKYMEHTOB, MOATBEPXKAAMOWMX (akT npuvobpeTeH s ToBapa.
[lns Bo3BpaTa TOBapa Haf/1eXallero Kayecrsa, Mokynatesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKW A0JKEH HanpaBuTb MpoAaBLly TpeboBaHMe o Bo3BpaTe TOBapa C MPUJIOXKEHWEM CaMOTO
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHue 1 TOBap AO/MKHbI 6bITb AOCTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. ECv ToBap byAeT AoCTaBieH ¢ noBpexaeHnamMy, NpoaaseL, MeeT NpaBo
He MPYHMMaTb TOBap M He BO3BpaLLATh AeHbrk. B 3ToM ciyyae npeTeHsun MokynaTtesib JODKEH NPeAbaB/IATb TPAHCMOPTHOM KOMMaHUK, NoBpeayvBLLE/ TOBap B npoLecce
JI0CTaBKW. Bo3BPaT AeHEXHbIX CPeACTB (MK yoioBiy cobtoaeHns Mokynatenem TpeboBaHWI 3aKoHa O BO3BPATE TOBAPA) OCYLLECTBAETCA B TeueHUn 10 6aHKOBCKWX [HEN C
MOMEHTa MoJiy4eHs MpoaaBLIOM COOTBETCTBYIOLLIErO TpeboBaHUsA. Bo3BpaTy NoaneXuT cyMMa, yriaueHHas MokynaTesieM 3a TOBAp, 33 UCK/IIOYEHNEM PacxofioB HA BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HEHaQ/1€XKALLLEro KayecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJly4eHWsA TOBAPA BCKPbITb YMAKOBKY M MPOBEPUTL TOBAP HA HA/MUME BHELLHWUX AedeKToB. B ciyyae 06HapYXEHNA TaKoBbIX, AO/KEH BbITb
cocTaBsieH AKT B ABYX 3K3eMr/ispax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeAOCTaTKM) NOANMCaHHBIN NpeacTaBuTeNieM TPaHCMOpTHON KoMnaHum (JloctaBLumKa) 1 Mokynatenem. bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedekTaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BU3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMAIOTCS. MoKynaTeslb, 06Hapy>XVBLLIMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPa Ha aHAJIOMMYHbIA WM HA ApYroil TOB3p C MEPEepacyeToM LieHbl, YMEHbLINTb CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
HeIOCTaTKaM, YCTPaHWTb HeJOoCTaTku (BO3MECTUTb Pacxofdbl Ha Takoe YCTPaHEHWE), BEpPHYTb TOBap MPOAABLY C BO3BPATOM Yr/IaYeHHbIX [AEHEXHbIX CPeACTB.
Adpec AA MpeabABieHNs npeTeH3nit: Camapckas 061, . TonbATTW, yn. Bok3anbHas 102-a. Bce MpeTeH3ny MPUHMMAIOTCA MCK/IKOYMTENIBHO B MUCbMEHHOM BUAE.

TenedpoH TeXHMYECKOU Cy>XK6bl noaaepXXKu
8 (800) 5552090 000 «MT rPYNMN»

ERERRIS el (e T agpec: r. TonbAaTTy, yn. Bok3anbHasa 102A.
www.ptuning.ru




